
Protokoll från årsmöte den 6 juli 2023 i Heidenstamsällskapet 
Plats: Nykyrka, Gamla småskolan
Närvarande: ca 30 medlemmar i Heidenstamsällskapet

Heidenstamsällskapets ordförande Martin af Robson hälsar välkommen 
till årsmötet. 

1. Till ordförande för årsmötet väljs Tora Wigstrand.

2. Till sekreterare för årsmötet väljs Annelie Dagerstig.

3. Elizabeth Wrangsjö väljs att tillsammans med mötesordföranden 
justera protokollet.

4. Det konstateras att årsmötet är stadgeenligt utlyst.

5. Föreslagen dagordning godkänns med tillägg av punkten 10 a. 
Bestämmande av antalet ordinarie ledamöter i styrelsen.

6. Förvaltningsberättelsen samt resultat- och balansräkningarna för 2022 
föredras.

7. Revisorssuppleant Anita Karlström föredrar revisionsberättelsen och 
tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsen.

8. Förvaltningsberättelsen inkl. resultat- och balansräkningarna fastställs
och läggs till handlingarna.

9. Styrelsen beviljas ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

10 a. Antalet övriga ordinarie styrelseledamöter bestäms till sex.

10 b. Till ordförande i Sällskapet för ett år väljs Martin af Robson, omval. 

11. Till ordinarie ledamöter för två år väljs Annelie Dagerstig, Calill 
Ohlsson och Lars Åkerström, samtliga omval. Till suppleant för två år 
väljs Inger Sköld, omval.



I styrelsen kvarstår Solweig Larsson, Anna Maria Lilljebjörn och Bo Olson
samt suppleant Karin Lohm med ett år kvar på respektive mandatperiod. 

12. Till revisor väljs Tora Wigstrand och till revisorssuppleant
Anita Karlström, båda omval för 1 år.

13. Till valberedning för 1 år utses Britt Broström, Håkan Jaldung och 
Rolf Ström. Katarina Edenheim och Åke Holm har avböjt omval. 

14. Lars Åkerström, vice ordförande i Sällskapets styrelse, tackar 
Katarina   Edenheim och Åke Holm för deras arbete i valberedningen.

15. Styrelsen föreslår oförändrad medlemsavgift och årsavgiften fastställs
till 250 kr för enskild medlem och 300 kr för par.

16. Lars Åkerström och Calill Ohlson redogör för hittillsvarande och 
planerade aktiviteter under 2023. Se bilaga.

17. Inga förslag från medlemmar har inkommit till styrelsen.

18. a/ Martin af Robson redogör för Sällskapets Facebooksida, att 
styrelsen avser att upprätta ett Instagramkonto och att inrätta en 
redaktionskommitté och dessutom involvera medlemmar i arbetet med 
månadsbreven m.m.  Årsmötet har inga invändningar mot det planerade 
Instagramkontot.

b/ Lars Åkerström informerar om det fortsatta arbetet med styrelsens 
förslag att inrätta ett stipendium från Heidenstamsällskapet. Ambitionen 
är att i samband med Sällskapets 50-årsjubileum dela ut ett stipendium 
(diplom och en penningsumma) till en eller flera personer som gjort 
betydande insatser för att hålla minnet av Verner von Heidenstam 
levande. Styrelsen kommer att kontinuerligt informera medlemmarna 
om hur arbetet framskrider. Årsmötesdeltagarna uppmanas att redan nu 
fundera över lämpliga personer. Beslut avses fattas vid årsmötet 2024 och 
stipendiet delas ut vid Vernerdagen den 17 augusti. Styrelsen får i 
uppdrag att arbeta vidare med förslaget. 



c/ Fredrik Vahlquist framför årsmötets tack till styrelsen för allt arbete 
med intressanta program under det gångna verksamhetsåret.

      d/ Inga andra övriga ärenden föreligger.

19. Tora Wigstrand tackar för förtroendet att vara mötesordförande, 
instämmer med Fredrik Vahlquist i tack till styrelsen och alla övriga som 
medverkat i arbetet under det gångna verksamhetsåret och avslutar 
därmed årsmötet.

  


